



十九大时光

认真传达学习深入宣传宣讲结合实际贯彻 迅速兴起学习贯彻党的十九大精神的热潮

本报讯 10月26日下午,省委召开全委扩大会议,传达党的十八届七中全会和十九大、十九届一中全会精神,对全省学习贯彻党的十九大精神进行安排部署。

省委书记娄勤俭主持会议并传达党的十八届七中全会、十九届一中全会精神。省长胡和平传达党的十九大精神。省委副书记毛万春,省委常委贺荣、张广智、梁柱、徐新荣、王永康、庄长兴、杜航伟、姜锋、钱引安在主席台就座。省委委员和省委书记候补委员出席会议。

娄勤俭在传达结束后讲话时指出,党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会,是一次不忘初心、牢记使命、高举旗帜、团结奋进的大会。学习好、宣传好、贯彻好党的十九大精神,是当前和今后一个时期全省的首要政治任务。要切实提高认识,深刻认识党的十九大

的重大政治意义、现实意义、历史意义,引导党员干部自觉传承红色基因、发扬优良传统,努力在学习宣传、贯彻落实大会精神上走在前列。

娄勤俭强调,要牢牢把握党的十九大的主题,牢牢把握中国特色社会主义进入新时代的历史方位,牢牢把握我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾等重大政治论断,牢牢把握习近平新时代中国特色社会主义思想的深刻内涵,牢牢把握新时代中国特色社会主义思想的历史使命,牢牢把握决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的奋斗目标,牢牢把握党和国家各项工作的重大部署,牢牢把握新时代党的建设的总要求,领会精神实质,掌握核心要义,自觉做到内化于心、外践于行。

娄勤俭强调,要联系陕西省情实际,找准切入点精准发力,确保十九大部署在陕西落地生根、见到实效。要顺应新时代,跳出

“城墙思维”,站上“秦岭之巅”俯瞰陕西、远眺世界,解决好我省发展不平衡不充分问题。要运用新思想,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,把党的十九大的理论创新成果贯穿到各项工作全过程。要紧盯新目标,对照党的十九大作出的重大部署深入调查研究,完善发展思路,落实好“五新”战略任务。要着眼新征程,把学习贯彻党的十九大精神同深入学习贯彻习近平总书记来陕视察重要讲话结合起来,不断谱写追赶超越新篇章。

娄勤俭要求,各级党委(党组)、各部门各单位要周密部署、精心组织,有力有序有效推进学习贯彻工作,迅速在全省上下形成传达学习、宣传宣讲的强大声势。各级领导干部要发挥示范带头作用,组织、宣传等部门要结合各自职能搞好教育培训、宣讲解读等工作,各类媒体要开展全方位、广覆盖宣传,全力推动十九大精神进企业、进农村、进机

关、进校园、进社区,切实把干部群众的思想行动、方方面面的学习实践统一到党的十九大精神上来。

娄勤俭要求,要把学习贯彻党的十九大精神与做好当前工作结合起来,查漏补缺、狠抓落实,切实完成年度各项目标任务。要全力以赴稳增长,加大力度惠民生,积极有效促和谐,认认真真抓党建,不断加快追赶超越步伐。要持续用力做好三项重点工作,以常态化思维推进精准扶贫精准脱贫,系统推进山水林田湖一体治理,下硬茬整顿和规范市场秩序,尤其要铁腕搞好治污降霾,确保各项工作取得明显进展。要精心谋划明年工作,加强预研预判,为明年发展开好局、起好步奠定基础。

现职省级党员领导干部,省人大常委会秘书长,省委副秘书长,省委、省政府各部门和省级人民团体党员主要负责同志,各市长,西咸新区管委会主任等参加会议。

出席党的十九大的我省代表回到西安

本报讯(记者 甘甜)10月26日,出席中国共产党第十九次全国代表大会的我省代表乘飞机回到西安。

在热烈的掌声中,省委书记娄勤俭,省委副书记、省长胡和平,省委副书记毛万春,省委常委贺荣、张广智、梁柱、徐新荣、王永康、钱引安,省人大常委会副主任胡悦等代表走下舷梯。省委常委、省委宣传部部长庄长兴,省人大常委会副主任安东,副省长张道宏,省政协副主席郑小明等到机场迎接。

党的十九大期间,我省代表以高度的政治责任感和历史使命感,认真学习讨论,忠实履行职责,圆满完成了大会各项议程,展现出良好的精神风貌。回到陕西,大家信心满满、干劲十足。“党的十九大更加坚定了我们发展产业、共同致富的信心和决心。”柯小海代表说,“我要认真贯彻落实好大会精神,发挥党员先锋模范作用,带领村民共同致富奔小康。”汪勇代表告诉记者,要第一时间把党的十九大精神带到社区群众和基层公

安民警中去。周红亮、黄云娜代表表示,作为一线工人代表,要把学习宣传、贯彻落实党的十九大精神作为首要政治任务,大力弘扬劳模精神和工匠精神,脚踏实地、不断创新,在本职工作中创造更大价值。

代表们纷纷表示,要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,锐意进取、埋头苦干,为决胜全面小康、奋力追赶超越作出新贡献。

省延安精神研究会 学习十九大精神

10月26日是陕西省第28个“延安精神纪念日”,省延安精神研究会召开学习党的十九大精神座谈会,集中深入传达学习党的十九大精神。座谈会上,十多位专家结合各自学科专长和工作实际,围绕十九大报告中提出的新时代、新思想、新目标、新征程畅谈学习体会,交流思想感悟。

省延安精神研究会会长、省政协原副主席梁凤民在总结中表示,将把握好十九大的精神,原原本本读好十九大报告,并联系好工作实际,从延安精神中汲取理论,解决党员精神懈怠的问题。
本报记者 文晨

筑梦“一带一路” 实现人生价值 中铁二十局员工热议十九大报告

连日来,不管是在总部机关,还是基层单位,甚至远在万里之外的海外单位,贯彻党的十九大精神,畅谈学习习近平总书记报告心得体会,在中铁二十局上下形成热潮。

中铁二十局党委书记、董事长邓勇表示:“以共商、共建、共享为原则的‘一带一路’,是构建人类命运共同体的重要路径之一。目前,作为驻陕央企中‘走出去’的开路先锋,中铁二十局积极参与‘一带一路’建设,目前在安哥拉、巴基斯坦、蒙古国和阿尔及利亚等5个国家拥有在建项目38个,涵盖多个经营领域,并在5个国家和地区注册有境外公司,布设了7个境外办事处,‘走出去’发展,为企业带来更多的机遇。”

“身在国外,更能够直接感受到国际社会对‘一带一路’倡议的欢迎。”80后海归博士李洁勇表示,“习近平总书记在报告中指出‘中华民族伟大复兴的中国梦终将在一代代青年的接力奋斗中变为现实。’其实,‘一带一路’建设现场,就是我



员工驻足学习展板内容
本报记者 陈飞波摄

们海外青年奋斗的主战场,也是我们在实现中国梦的生动实践中放飞青春梦想,在为人民利益的不懈奋斗中书写人生华章的最好舞台。”

中铁二十局西安地铁四号线土建施工十二标项目部总工宁振国对十九大报告中“新时代”一词感触很深:“我先后参与过西

安地铁一号线、二号线和四号线建设,见证了西安城市交通进入新时代。”对于未来,他充满了期待,“报告提出要深化供给侧结构性改革,加强水利、铁路、公路、水运、航空、管道、电网、信息、物流等基础设施网络建设。作为基础设施行业从业者,我很骄傲,很自豪,也充满了干劲。”
本报记者 石喻涵

十九大代表汪勇 昨回到咸东社区

本报讯(记者 宋雨 实习生 赵一蒙)昨天下午,十九大代表、西安公安新城分局韩森寨派出所副所长、咸东社区民警汪勇来到社区,与辖区的街坊邻里进行交流。

事实上,在去北京之前,汪勇就利用一个多月时间,深入走访社区,与上百名党员面对面交流,“会议的报道、画册,我每天都用心搜集着,专门给社区群众带回来。”

“汪勇获得的荣誉,也是我们整个派出所49名党员的荣誉,我们向他学习。”韩森寨派出所民警张陆说。

西安中学举办 专题展板评比

本报讯(记者 杨丽)为丰富校园生活,培养同学们的政治素养、国家意识、公民情怀,西安中学高一年级部、第一党支部、政治备课组联合开展了十九大专题展板评比活动。该活动选取同学们关注的热点话题,如时代成就、航天军工、教育科技、大国外交、“一带一路”、生态文明、“陕西风采”等。在各班政治老师的引导下,同学们自主选择角度,自主设计版面,自主摘抄内容,自主抒发感言。展板一经展出就吸引了全校师生驻足观看并点赞。